

安利携手淄博市市场监督管理局开展公益助学行动 捐赠2万元爱心物资助力新农村建设



淄博12月20日讯 “大爷,给您买了新棉服,快穿上试试合不合身。”12月19日上午,在桓台县唐山镇王茂村村民周吉林家中,令人暖心的一幕上演。面对志愿者送来的新棉服、新棉被,聋哑老人周吉林连连竖起大拇指。寒冷天气挡不住关爱之心带来的阵阵温暖,当天,安利公益基金会携手淄博市市场监督管理局开展“冬日暖阳 关爱成长”王茂村公益助学捐赠活动,为桓台县唐山镇王茂村送去了价值2万元的爱心物资。



志愿者为受助学生发放书包。



志愿者将爱心物资送到王茂村贫困户手中。

12月19日上午9点左右,在王茂村党群服务中心前,安利公益志愿者们忙前忙后搬运物资的身影吸引了不少村民聚集。上午10点,捐赠仪式正式开始,淄博市市场监督管理局党组成员、副局长吕丕军首先发表致辞,他表示此次捐赠活动给孩子带来的不仅是物质上的帮助,更重要的是精神上的鼓励。为对安利淄博分公司近年来在公益方面作出的努力给予肯定,仪式上,淄博市市场监督管理局与王茂村村民委员会共同为其授予“爱心贡献单位”荣誉称号。

爱心图书、文具被送到20名受助学生的手中,孩子们纷纷表示感谢。“非常喜欢送的作文书,可以帮助我们更好地写作。”11岁的周砚渺高兴地说。此次除了图书、文具外,安利淄博分公司还为王茂村5户贫困家庭准备了崭新的棉服、棉鞋。并向

王茂村党群服务中心捐赠13张办公桌、25把办公椅,电脑、空调各一台,为新农村基础设施建设添砖加瓦。

“开展助学行动,充分体现了社会对孩子们赤诚的关爱。这种扶贫帮困的爱心义举值得称赞、值得弘扬。”仪式现场,王茂村党支部书记巩绪温对此次公益活动表达了诚挚的谢意。作为淄博市公开遴选的村党支部书记,巩绪温表示:“我们一定要管好、用好这些爱心物资。相信在众多社会爱心人士的大力援助及各级领导的大力支持下,王茂村各项工作将迈上新台阶。”

作为首次参加公益助学活动的安利志愿者,林晓感慨道:“我们为村里的贫困家庭送棉服的时候,他们的连声感谢让我很受触动,我为公司的公益之举感到自豪。”

安利淄博分公司负责人王莉莉介绍:“这是我们连续

第7年跟随淄博市市场监督管理局参与公益之行。安利公益基金会作为非公募基金组织,重点关注贫困儿童的营养和教育两大领域。成立9年来,累计帮扶儿童超过303万名。现在,全国已经有近10万名安利志愿者在基金会带领下积极响应政府号召,自发开展帮扶弱势群体、倡导健康环保的慈善公益活动。作为安利在淄博设立的分支机构,安利淄博分公司在政府的支持和帮助下,带领志愿者积极开展各种形式的公益活动,截至目前开展公益活动已超过两百余场,捐赠物资累计价值过百万元。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看 更多视频

一小卖部老板被残忍杀害 高青警方追凶17年终破抢劫杀人命案

12月14日、15日,随着犯罪嫌疑人薛某、周某相继落网,发生在17年前的抢劫杀人案得以告破。

2003年9月17日,高青县常家镇发生一起命案。刘某杰在自家小卖部被人杀害,现场惨烈,社会影响十分恶劣。受限于当时的技术手段,案件未能及时侦破,侦查工作陷入僵局……

17年转眼过去了,虽然周边群众渐渐遗忘了当年的案件,但是高青警方一直没有放弃案件侦破工作。

入室抢劫 引发命案

2003年9月17日晚上11点许,高青县公安局刑侦大队值班室接到常家派出所电话称,常家镇村民刘某刚发现叔叔刘某杰在自家小卖部被杀害。

高青县公安局刑侦大队立即组织侦查人员、现场勘查人员、法医技术人员赶赴案发现场开展工作。

警方经现场勘查及走访调查后判断,被害人刘某杰晚上外出回家时发现2名犯罪嫌疑人正在自己家中实施盗窃,2名犯罪嫌疑人为防止事情败露,将刘某杰残忍杀害。2名犯罪嫌疑人在逃离现场时,又将恰巧来串门的一名妇女打伤。

为了尽快破案,根据这名妇女描述的情况,侦查人员分组进驻村庄开展工作,对案发



犯罪嫌疑人薛某辨认现场。

村内及周边5公里所有村落17-50岁的男子进行逐个调查摸排。现场勘查人员在勘查过程中提取了20余处痕迹物证,也始终没有获取到犯罪嫌疑人的相关信息。尽管办案民警做了大量细致的工作,全力以赴追寻犯罪嫌疑人的蛛丝马迹,但犯罪嫌疑人就像人间蒸发一样,无影无踪。

多年追凶 持续侦查

17年来,侦查民警多次变更,始终没有放弃对“9·17”刘某杰被杀案件的侦查工作。侦查人员多次将现场的痕迹物证送至淄博市公安局及公安部物证鉴定中心进行检验,却均未有突破性进展。

2020年,随着公安科技手段的不断更新,公安部部署开展“云剑2020”命案积案攻坚专

项行动,最大限度侦破一批命案积案。高青县公安局党委高度重视案件侦破工作,工作组积极行动,对侦查卷宗及痕迹物证进行重新梳理,向命案积案发起凌厉攻势。

2020年11月初,民警梳理出刘某杰被杀案的17份痕迹物证再赴北京,委托公安部物证鉴定中心对物证进行检验鉴定。11月中旬,公安部物证鉴定中心传来重要信息——外围现场一处痕迹物证经检验确定为犯罪嫌疑人薛某所留。工作组立即对上述情况开展工作,对薛某进行全息研判。

通过秘密调查,民警将薛某交往密切的4名关系人员列为重点侦查对象,侦查人员先后赴青岛、济南等地对关系人员进行调查。12月初,技术人员再赴公安部物证鉴定中心,在专家的帮助下,确认中心现场的痕迹物证同

样为薛某所留。

利剑出鞘 擒获真凶

民警乘胜追击,于12月14日奔赴淄川区,在犯罪嫌疑人薛某家中成功将其抓获。经过近30小时的审讯,薛某对因在行窃过程中被刘某杰发现而将其杀害的犯罪事实供认不讳。

在审讯过程中,民警有了更大的收获——薛某交代了同案犯周某。

12月15日,侦查人员经过近8个小时的蹲守,在博山区一小区内成功将犯罪嫌疑人周某抓获。经过连夜审讯,周某对与薛某一起抢劫并将刘某杰杀害的犯罪事实供认不讳。

2003年,两人结伙窜至高青县常家镇寻找目标,准备实施盗窃。路过刘某杰的小卖部时,见屋里没人便起了贼心。在翻找钱财过程中,恰巧碰到刘某杰回家。为了不让刘某杰大声呼救,两人一起将刘某杰残忍杀害。

目前,案件正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 张天鹏

地毯式搜索 交警揪出报废车

淄博12月20日讯 近日,淄博市公安局交通警察支队周村大队查处了一辆涉嫌报废但依旧在道路上行驶的面包车。

12月17日,周村交警大队发现车牌号为鲁CB5**8的面包车涉嫌报废,但依旧在周村辖区道路上行驶。民警立即在布控范围内展开地毯式搜索,发现附近有一条通往山上的土路。民警在山下找到了面包车,发现面包车车门并没有上锁,车辆行驶证也在车上。通过车辆落户时的预留信息,民警和车主乔某取得了联系。乔某称车早已经卖给朋友,但是朋友没有过户。12月18日上午10点许,乔某和杨某来到周村交警大队接受处理,杨某也承认车辆一直由他驾驶。

根据相关法律规定,驾驶已经达到报废标准的机动车上道路行驶,杨某将面临罚款2000元、吊销机动车驾驶证且两年内不得重新申领以及强制收缴报废机动车的处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 周芙蓉

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训 实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119



扫描微信二维码查看更多内容